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---- rozwiqzania zadan z kolokwium — MB, Il rok, st. zaoczne ----- A

Zad.1. Wyznaczy¢ sily wewnetrzne N, M, T wywolane zadanym obciazeniem zewne¢trznym,
korzystajac z metody przemieszczen:

Schemat uktadu: SGN=I (¢)
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Ostateczne wykresy sil wewnetrznych N, M, T:
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---- rozwiqzania zadan z kolokwium — MB, III rok, st. zaoczne ----- A

Zad.2. Wyznaczy¢ stopien geometrycznej niewyznaczalnoS$ci oraz katy obrotéw cigciw pretow dla
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Zad.3. NaszKkicowac przebieg linii wplywu reakcji Ra, Rg:
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Zad.4. Wyznaczy¢ czestos¢ drgan wlasnych ukladu:
Dane: m=300 kg;
1200: 1,=2140 cm*;
E=205 GPa
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